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Raport o oddzialywaniu inwestycji na Srodowisko

Budowa budynkéw do chowu trzody chlewnej

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 545,4 240 220 6 1 w
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,038 220 230 5 1 SSw
Czestos¢ przekroczen D1= 280 pg/m3, % 0,00 220 230 5 1 SSw

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =240Y =220 m i

wynosi 545,4 pg/m3.
Najwyzsza czestos¢ przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =220 Y = 230

m , wynosi 0,00 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =220Y =230 m, wynosi 0,038

pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen amoniaku w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 24,6 50 240 4 3 ESE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 1,446 240 250 3 3 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 400 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =50Y =240 m i

wynosi 24,6 ug/m?, warto$¢é ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =240Y = 250 m , wynosi 1,446

pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptorow

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 7,15 0 140 4 2 ENE
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 0,5213 220 240 4 2 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspétrzednych X=0Y =140 m i

wynosi 7,15 ug/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =220 Y =240 m, wynosi 0,5213

pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pug/m3.




